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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Još uvek dobra ponuda kajsije, maline, 
kupine, breskve, nektarine na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Slabija je u odnosu na prethodni 
period bila ponuda ribizle, južnog voća i 
jezgrastog voća. Trešanja i višanja je bilo 
sporadično. Iz sedmice u sedmicu bolja je 
ponuda šljjive i kruške. Pad cena zabeležen je 
kod šljive, kajsije, nektarine i maline, dok su 
skuplji bili ribizla, kupina, borovnica i kivi. 
Uobičajena je bila ponuda povrtarskih kultura 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu, protekle 
nedelje. Dominirala je ponuda krompira, crnog 
luka, lubenice, tikvice, paradajza, zeleni, dinje, 
paprike i šargarepe, dok je slabija bila ponuda 
boranije, patlidžana, paprike, zelja i praziluka. 
Zabeležen je rast cena kupusa, patlidžana, 
zelja i krastavca salatara. 
 Odlična je ponuda borovnica, kajsija i 
malina, a povećava se breskvi, nektarina i 
šljiva na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Pad cena zabeležen je kod banane, kajsije, 
šljive i smokve. Rast cene zabeležen je kod 
oraha. Dobra ponuda sezonskog povrća, iz 
domaće proizvodnje, bila je na zelenim 
pijacama u Beogradu. Niže cene zabeležene su 
kod blitve, karfiola i lubenice, dok su rotkvice 
bile skuplje. 

 Solidna ponuda voća i povrća na zelenoj 
pijaci u Čačku zabeležena je protekle sedmice. 
Jeftinije su, u odnosu na prethodnu sedmicu, 
bile breskva i nektarina, a mogle su se pazariti 
po ceni od 130 din/kg. Za ribizle je trebalo 
izdvojiti 500 din/kg, a za malinu 300 din/kg. 
Ostale cene se nisu menjale u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Ponuda sezonskog povrća 
na zelenoj pijaci je dobra.  Jeftiniji su bili dinja, 
kraastavac salatar, pdprika i tikvice, Za razliku 
od njih skuplja je bila lubenca u odnosu na 
predhodnu sedmicu. 
 Kvantašku pijacu u Leskovcu protekle 
sedmice karakteriše prodaja patližana, 
paškanata, pršuna lišćara i praziluka. Došlo je 
do rasta cena breskve, nektarine i kajsije, Bolja 
je ponuda šljive, dok su cene ostalih proizvoda 
na nivou prošlonedeljnih. Što se povrća tiče 
zabeležen je pad cena boranije, krastvaca 
salatara, krompira, luka belog, paprike (šilje i 
ljute), lubenice i paprike babure. Imamo rast 
cena paradajza i pasulja belog tetovaca.  
 Na zelenoj pijaci u Leskovcu beležimo 
pad cena kajsije i šljive, rast cena breskve i 
nektarine. Jeftinij su, takođe bili krrompir, luk 
crni, paprika šilja, paradajz, šargarepa, 
boranija i lubenica. Cene ostalih proizvoda su 
na nivou prošlonedeljnih.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu  
dobra ponuda kajsije, maline, kupine, 

breskve i nektarine  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.7.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
10.— 16.7.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


